



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十一年

2016年4月28日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

我们再次写信给你，告诉你包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的危急局势，因为占领国以色列正在严重违反国际人道主义法和国际人权法，侵犯巴勒斯坦人民的权利，在其近五十年的军事占领中继续将巴勒斯坦人民作为人质。我们继续呼吁国际社会，特别是安全理事会，履行其义务，即尊重国际法并确保国际法得到尊重，立即使以色列停止对巴勒斯坦人民及其土地一切侵犯行径，并采取必要的措施，防止局势进一步恶化。

极其悲哀的是，我们一再的呼吁——包括呼吁安全理事会采取行动、制止以色列对不受保护的巴勒斯坦人民的侵犯——被置若罔闻。这种沉默和无所作为只是让占领国以色列继续甚至加强对巴勒斯坦平民的破坏性政策和做法。这方面的一个明显例子就发生在昨天，2016年4月27日星期三。在这一天，占领国法外处决了两名无辜的巴勒斯坦平民。

据谋杀现场多名证人说，有五个月身孕的23岁的Maram Saleh Hassan Abu Ismail和她16岁的弟弟Ibrahim，在前往耶路撒冷看医生时，在被占领西岸拉马拉附近的盖兰迪耶军事检查站走上了显然是非行人使用的车道。以色列士兵用Maram和Ibrahim听不懂的希伯来语向他们喊话。Maram和Ibrahim的第一反应是停步。Ibrahim抓起怀孕的姐姐的手，带她朝另一方向走，这时以色列占领军开枪打中了她。怀着孩子的Maram倒在地上，她的弟弟Ibrahim上前帮她，也被以色列部队开枪打死。悲惨的是，Maram和Ibrahim不仅中弹，而且他们的身上布满着20多颗子弹，这种处决式方法现在似乎已成为以色列杀害巴勒斯坦人的首选方法。



在现场的一名巴勒斯坦公共汽车司机对记者说，当时以色列士兵是在约 40 米远处的一块水泥块后向 Maram 和 Ibrahim 开枪的。如在多个事件中那样，以色列占领军虚假地声称 Maram “对他们所在的方向投掷了一把匕首”。但几名目击者告诉记者，Maram 和 Ibrahim 在光天化日之下被枪杀时，他们显然并不对占领军构成任何威胁。许多其他证人也对此作证，有一人说，他看到士兵在现场放置匕首。

人民和土地遭占领的巴勒斯坦国必须再次向国际社会提出这样一个严峻的问题：我们还要多少次听到占领国这样的捏造：所有被占领国杀害的巴勒斯坦平民，包括儿童，都是由于所谓的“刺杀企图”吗？作出这些不实指控的是武装到牙齿的以色列占领军，他们具有最致命的先进武器，躲在坦克和装甲车后面，由占领军指挥官打出格杀勿论的绿灯。

国际社会是否真的相信占领国的谎言？这个谎言称，有一个 6 岁和一个 4 岁孩子并怀有五个月身孕的母亲 Maram，明知以色列占领军完全无视巴勒斯坦人的生命，会当场将她打死，却向以色列占领军“投掷匕首”。即使人们相信歪曲事实的她“投掷匕首”的说法，那么问题是，为什么站在近 40 米远处的以色列士兵对平民开枪 20 多次而丝毫不加思索。毫无疑问，以色列的说法不可相信，国际社会必须质疑这一事件和许多其他类似事件的被歪曲的每一个陈述细节。再也不能容忍的是，以色列部队不仅杀人且逍遥法外，竟然还恶毒地归咎于被杀的巴勒斯坦人，而被害者的罪行就是试图在占领之下过自己的日子，在这强加于他们的不公正、残忍的制度下找到生存之路，而这一制度的目的就是侵害他们生活的每一个方面及其每一项不可剥夺的人权。

这里只需回顾一下以色列士兵 Elor Azaria 的令人发指的行为，他还是一名所谓的医务人员，他自己录的像显示他用自己的武器对一名已被打伤的手无寸铁的巴勒斯坦人射击，后者是在 2016 年 3 月 24 日在哈利勒以色列军事检查站被开枪击中的。以色列人权组织——以色列占领区人权信息中心拍摄的视频显示，Abed al-Fatah al-Sharif 躺在地上，没有得到任何医疗照应，同时以色列士兵和医护人员在他身边行走。然后 Azaria 冷静地拿起他的武器，瞄准并射击 Abed 的头部，以行刑方式将他打死。尽管他被逮捕，但又被释放，让他同他家人过逾越节，根本无视他施行的法外处决已被记录在案，并受到全世界的谴责。Azaria 回到家人和朋友中时被作为英雄受到欢迎，此前有 2 000 多人聚集在特拉维夫示威游行，支持他和他的行动，这些人在集会中喊的口号包括“他是英雄”。我们呼吁国际社会谴责这种种族主义煽动和对以色列人和以色列占领当局谋杀巴勒斯坦人的颂扬。

事实上，杀害 Maram 和 Ibrahim 以及 Abed al-Fatah 并非孤立的事件。这样的事件一次又一次地发生，如果国际社会依然不采取行动，这样的悲剧就会继续发生。因此，我们再次呼吁对巴勒斯坦人民的国际保护。必须作为紧急事项在巴勒斯坦国维护国际人道主义法和关于武装冲突中保护平民的承诺，平民的生命在那里受到占领国的不断威胁，占领国不但公然废止了其承担的义务，而且明显放弃

了这些义务。而且，刻不容缓的是，应向那些杀害巴勒斯坦平民和对其犯下罪行的人追究全部责任，以伸张正义。因此，巴勒斯坦领导人已正式要求对 Maram 和 Ibrahim 遭法外处决事件进行国际调查。我们还要求以色列公开在军事检查站发生的悲惨事件的录像。

在以色列占领军仍然疯狂开枪杀人的同时，以色列政府则继续在被占领的巴勒斯坦领土、包括东耶路撒冷进行建立非法定居点活动，从而使一切和平前景和可能的两国解决方案成为泡影。在这方面，占领当局于 2016 年 4 月 23 日星期六对被占西岸北部的雅路德巴勒斯坦村发出所谓的通知，通告巴勒斯坦居民，已计划没收 5 000 德南(1 250 英亩)的私人土地。应当回顾，去年，以色列所谓的高级法院裁定“追溯”认可以色列非法前沿定居点，而建立这些定居点明确违反了国际法。向纳布卢斯地区的村庄发出的所谓通告是由以色列军队中央指挥部负责人签署的，他假称安全需求，声称“需要采取某些步骤以防恐怖袭击”，并以此下令“出于安全原因”没收这些土地。这些土地将被宣布为“国家土地”并完全由以色列军队控制。

与以色列的其他没收命令一样，雅路德没收命令的明显目的是推进非法定居点扩张，并最终借 Alon 公路将所谓的前沿定居点与附近的“Shilo”定居点连接起来，而 Alon 公路则是一条隔离的仅供以色列定居者使用和军事用途的绕行公路。应当指出的是，纳布卢斯地区约有 12 个非法定居点和 27 个非法前沿定居点，住有约 23 000 名以色列定居者，且大多数是极端分子，他们继续攻击巴勒斯坦平民，破坏其房屋和财产，但却完全不受惩罚。

在这方面，我们还必须重申，我们不能把以色列定居者的暴力行为同以色列在整个被占领的西岸、包括东耶路撒冷的非法定居点网络分开，该定居网严重违反《国际刑事法院罗马规约》所阐明的国际人道主义法和国际刑法。在这方面，定居者的暴力也在继续加剧。这包括发生在 2016 年 4 月 22 日星期五的一起事件，那天以色列恐怖主义分子定居者在被占西岸北部盖勒吉利耶以东“Emmanuel”非法定居点附近袭击了一辆巴勒斯坦儿童乘坐的巴勒斯坦巴士。恐怖主义分子定居者对行驶中的巴士投掷石块，砸碎了车窗玻璃，造成乘车儿童的恐慌。我们重申，占领国以色列对它非法迁移到被占领的巴勒斯坦领土、包括东耶路撒冷的定居者所犯下的所有罪行负责，并且必须对所有对巴勒斯坦平民犯下罪行的定居者追究责任。

以色列占领军还继续经常侵犯加沙地带的巴勒斯坦平民，这一地带仍然遭受着以色列的非法和不道德的封锁。最近的军事袭击包括 4 月 26 日星期二在被围困加沙地带沿海发生的枪击巴勒斯坦渔民事件。也是在星期二，以色列占领军对加沙地带进行了另一次军事入侵，在加沙东部的 Al-Shujaiyya 附近铲平巴勒斯坦人的田地。以色列占领军几乎每天都在陆地和海上进入加沙地带的巴勒斯坦地区，对巴勒斯坦渔民和农民及其生计构成威胁。根据联合国人道主义事务协调厅，以色列占领军仅在 4 月份就入侵加沙边界地区 40 次。

最后，我必须提请注意自最近一次我们给你写信以来以色列占领国犯下的其他新的罪行：

2016年4月16日

- 以色列占领军通知一个巴勒斯坦家庭，称计划拆毁该家在东耶路撒冷 Al-Bustan 街区的住宅。
- 以色列定居者强行阻止巴勒斯坦农民 Ibrahim Salah 进入其在伯利恒以南 Al-Khader 镇附近的农田。

2016年4月17日

- 占领军拘留了来自西岸和耶路撒冷的 14 名巴勒斯坦人，其中包括 4 名儿童。
- 一群以色列定居者和占领军挑衅地进入耶路撒冷阿克萨清真寺大院巡游。

2016年4月18日

- 以色列占领军在黎明前袭击哈利勒和伯利恒期间拘留了 4 名巴勒斯坦人，并传唤和审讯了另外两人。
- 以色列占领军在哈利勒和耶路撒冷对儿童施放催泪瓦斯，造成数十名儿童窒息。

2016年4月19日

- 以色列占领军拘留 24 名巴勒斯坦人，其中包括三名女孩，并在黎明前在西岸各地进行搜捕时另外传唤至少三人进行审讯。
- 占领军在加沙南部拉法沿海拘留了 4 名巴勒斯坦渔民，没收了他们的渔船。
- 一名巴勒斯坦青年被一枚闪光震撼弹击中并打伤眼睛，该震撼弹是在耶路撒冷的以色列占领部发射的。

2016年4月20日

- 以色列占领军拆毁了 Hussein Abu Ghush(17岁)的家庭住宅，他于1月25日被以色列占领军在另一起惩罚性拆除行动中杀害。
- 以色列占领军拘留了包括儿童在内的 42 名巴勒斯坦人，其中大多数人是在对东耶路撒冷 Al-Issawiya 黎明前袭击中被拘留的。

2016年4月21日

- 以色列占领军在盖勒吉利耶南面的 Azzoun A-Atma 村附近袭击了一名巴勒斯坦青年 Ahmad Bassam Mohammad(21岁)。

- 占领军拘留了来自西岸的 21 名巴勒斯坦人，其中有一名 14 岁儿童。

2016 年 4 月 22 日

- 一辆巴勒斯坦巴士在“Emmanuel”定居点附近的公路上遭到以色列定居者投掷石块，车窗玻璃被打破，造成乘车儿童恐慌。

2016 年 4 月 23 日

- 以色列占领军向雅路德村的巴勒斯坦居民发出军事通知，警告村已预定没收 5 000 德南(1 250 英亩)巴勒斯坦人的私有土地，用于为以色列的非法前沿住区和定居点铺设一条新公路。
- 占领军在南加沙对巴勒斯坦农民开火。
- 占领军逮捕了记者 Omar Nazzal，他是巴勒斯坦记者联合会总秘书处的成员，在前往波斯尼亚参加欧洲记者联合会大会的途中在西岸和约旦之间的桥上被捕。

2016 年 4 月 24 日

- 占领国海军部队在加沙沿岸拘留了两名巴勒斯坦渔民，没收了他们的船只。
- 占领军拘留了至少 6 名巴勒斯坦平民，其中大多数是在西岸各地的黎明前和夜间袭击中被拘留。

2016 年 4 月 25 日

- 以色列占领军在哈利勒和耶路撒冷拘留了三名巴勒斯坦人，报告表明，他们在这些抓人袭击中还偷窃金钱和珠宝。

2016 年 4 月 26 日

- 在占领军进入 Al-Shujaiyya 附近巴勒斯坦田地并铲平该地区过程中，以色列海军船只对加沙地带沿岸巴勒斯坦渔民开机枪。
- 占领军镇压了巴勒斯坦记者们在拉马拉西南面 Ofer 以色列监狱附近举行的非暴力集会。该集会是为了声援最近被拘留的巴勒斯坦记者 Omar Nazzal。有多人因吸入过多催泪瓦斯而窒息，路透社的 Saed Huwwari 被一颗闪光震撼弹击中胸部而受伤。

2016 年 4 月 27 日

- 以色列海军船只攻击了在加沙海岸 6 英里内航行的巴勒斯坦渔民。
- 占领军在拉马拉附近的非法盖兰迪耶检查站开枪杀害了两名巴勒斯坦人，一名年轻妇女 Maram Saleh Abu Ismail(23 岁)和她的弟弟 Ibrahim(16 岁)。

- 占领军拘留了 4 名巴勒斯坦人，其中包括残疾人。
- 占领国的推土机和装甲坦克穿过与加沙地带之间的边界围栏并铲平了 Al-Bureij 难民营东面的田地。

2016 年 4 月 28 日

- 以色列占领军逮捕了来自拉马拉、哈利勒、杰宁和耶路撒冷 10 名巴勒斯坦人。
- 占领军对巴勒斯坦农民开枪，这些农民当时试图进入自己在加沙南部汗尤尼斯东面的土地。
- 占领军开枪打伤巴勒斯坦少年 Ahmad Masoud(17 岁)，当时一些以色列定居者闯入纳布卢斯以东的约瑟夫墓地区。

鉴于上述情况，我们再次呼吁国际社会，特别是安全理事会立即采取行动，终止以色列有罪却不受惩罚的现象并解决这一冲突，该冲突显然对国际和平与安全构成了威胁。以色列的占领必须结束，巴勒斯坦人民必须实现正义及其不可剥夺的权利，包括自决权和自由权。巴勒斯坦领导人将继续利用一切合理、和平、合法和非暴力的手段来实现这些目标。这包括我们对所有国际努力的支持，包括以色列今天拒绝了的法国倡议。我们必须明确指出，以色列政府继续虚伪地呼吁“双边谈判”，这不是呼吁实现两国解决方案，而是企图将占领及其定居攻略合法化，我们必须还这种企图的本来面目。促进缓和紧张局势和尊重国际法应被视为所有各方都应确保的绝对必要和一项集体责任，不应以任何方式违背和平与安全之目的。

在本信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷的持续危机发出过 584 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2016 年 4 月 15 日(A/ES-10/720-S/2016/349)的各信函基本记录了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。对于所有这些针对巴勒斯坦人民实施的战争罪、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为，占领国以色列必须承担责任，施害者必须被绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员
大使
里亚德·曼苏尔(签名)